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ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ
Ο ΤΡΟΜΕΡΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕ 10/10 
ΣΟΥΤ ΚΑΙ ΡΕΚΟΡ ΚΑΡΙΕΡΑΣ, ΟΔΗΓΗΣΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΕ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΜΠΑΓΕΡΝ

Ο Παναθηναϊκός βρήκε μια νίκη (86-76) επί της Μπάγερν 
που θα κάνει καλό στη ψυχολογία αλλά ταυτόχρονα ο Γιώργος 
Παπαγιάννης βρήκε τον παλιό καλό του εαυτό.
Είχε, λοιπόν, τον αρχηγό του σε τρομερή κατάσταση ο 
Παναθηναϊκός καθώς ο διεθνής σέντερ έκανε ρεκόρ καριέρας 
σε πόντους (24), αξιολόγηση (38) κι εύστοχα τρίποντα σε 
έναν αγώνα (3 με 100% ευστοχία μάλιστα) ενώ τελείωσε τον 
αγώνα με 10/10 σουτ (7/7 δίποντα, 3/3 τρίποντα, 1/1 βολή).  Ο 
Παπαγιάννης έκανε double- double (22 πόντοι και 11 ριμπάουντ) 
όπως και ο Πάρις Λι  (10 πόντοι και 11 ασίστ).
Μετά από ένα κακό πρώτο δεκάλεπτο, οι «πράσινοι» συνήλθαν, 
έπαιξαν τρομερή άμυνα στη συνέχεια κι όταν η Μπάγερν 
επιχείρησε να επανέλθει και μείωσε το σκορ, ο Παπαγιάννης με 
9 συνεχόμενους πόντους έβαλε τελεία και παύλα στον αγώνα. 
Τις 11 νίκες έφτασαν οι «πράσινοι» όσες έχει και η Μπάγερν.
Τα δεκάλεπτα: 21-27, 48-43, 71-54, 86-76
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης 4, Λι 10, 
Παπαγιάννης 24, Μποχωρίδης 2, Γουίλιαμς 5, Γ. Καλαϊτζάκης 4, 
Τόμας 12, Μπέικον 4, Γκριγκόνις 8, Μαντζούκας 8, Γκουντάιτις 5
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ (Τρινκιέρι): Γουάιλερ- Μπαμπ 12, Γουόλντεν 
8, Σίλεϊ 9, Γκιφάι 7, Μπονγκά 5, Λούτσιτς 6, Ομπστ 12, Ζίπσερ 3, 
Γουίμπεργκ 3, Γκιλέσπι, Τσίταμ 11
Τα υπόλοιπα αποτελέσματα της 31ης αγωνιστικής: Μακάμπι- 
Βίρτους 111-80, Εφές- Αρμάνι Μιλάνο 89-69, Μπασκόνια- 
Άλμπα 93-87, Παρτιζάν- Μπαρτσελόνα 80-89. Απόψε: Ζαλγκίρις- 
Μονακό (20:00), Ερυθρός Αστέρας- Βαλένθια (20:00), 
Ολυμπιακός- Βιλερμπάν (21:00), Ρεάλ Μαδρίτης- Φενέρμπαχτσε 
(21:45). Η βαθμολογία: Ολυμπιακός και Ρεάλ Μαδρίτης 21-
9, Μπαρτσελόνα 21-10, Μονακό 20-10, Φενέρμπαχτσε 18-12, 
Μακάμπι 18-13, Παρτιζάν 17-14, Μπασκόνια 16-15, Ζαλγκίρις 
15-15, Εφές 15-16, Βαλένθια 14-16, Αρμάνι 14-17, Ερυθρός 
Αστέρας 13-17, Βίρτους 13-18, Μπάγερν και Παναθηναϊκός 11-
20, Aλμπα 9-22, Βιλερμπάν 8-22.
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«ΤΣΕΚΑΡΕΙ» ΤΟ ΑΒΑΝΤΑΖ ΕΔΡΑΣ

Ο Ολυμπιακός υποδέχεται την Βιλερμπάν (21:00) στο ΣΕΦ σ’ έναν αγώνα που δείχνει 
«ρουτίνα» αλλά στην ουσία δεν είναι. Το κίνητρο είναι μεγάλο απέναντι στην ουραγό της 
βαθμολογίας αφού με νίκη ο Ολυμπιακός θα εξασφαλίσει το πλεονέκτημα έδρας στα 
PlayOffs και θα περιμένει να μάθει τον αντίπαλό του που θα εξαρτηθεί από την τελική 
κατάταξη. Οι Πειραιώτες έχουν πολλές πιθανότητες να είναι ακόμα και πρώτοι στη 
βαθμολογία αλλά ακόμα δε μπορούν να «προβλέψουν» πιθανό αντίπαλο αφού από την 5η 
θέση και κάτω τα πάντα είναι «ανοιχτά» και ρευστά.
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AGENT GREEK

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Η μεταγραφή του το καλοκαίρι του 2019 είχε γίνει σίριαλ. Η ΑΕΚ φαινόταν 
μια ανάσα από την απόκτησή του όταν έπαιζε στον Εργοτέλη αλλά ο 
ίδιος διατύπωσε την επιθυμία να πάει στον Ολυμπιακό. Η επιθυμία του 
έγινε πραγματικότητα αλλά η αλήθεια είναι πως ο Ούγκο Κάιπερς δεν 
κόλλησε με τους «ερυθρόλευκους» και η πορεία του δεν ήταν αυτοί 
που περίμεναν όλοι. Δανεισμός στην Αζαξιό την πρώτη σεζόν, παρουσία 
μικρή στον Ολυμπιακό τη δεύτερη και τελικά το καλοκαίρι του 2021 στην 
ιστορική Μαλίν. Με ένα ποσό κοντά στις 750.000 ευρώ.
Τότε, πριν δυο χρόνια δηλαδή περίπου, αυτό το αντίτιμο φαινόταν ως 
το καλύτερο που θα μπορούσε να πετύχει ο Ολυμπιακός.
Δυο χρόνια μετά όμως, ο Ούγκο Κάιπερς έχει εκτοξεύσει την αξία 
του και πλέον η αξία του βρίσκεται (κρατηθείτε) κοντά στο οκταψήφιο 
νούμερο. Τι έγινε από το καλοκαίρι του 2021;
Με τη Μαλίν σε 36 ματς βάζει 13 γκολ και έχει 10 ασίστ και η Γάνδη 
δε φείδεται χρημάτων και βγάζει από τα ταμεία 4 εκατομμύρια ευρώ.
Σούπερ deal η Μαλίν αλλά όπως φαίνεται και από τη φετινή σεζόν που 
κάνει ο Κάιπερς μάλλον πάει για σούπερ deal και η Γάνδη.
Ο 26χρονος επιθετικός αυτήν τη στιγμή είναι ο πρώτος σκόρερ στη 
Jupiler League του Βελγίου. Σε όλες τις διοργανώσεις έχει 21 γκολ σε 
44 παιχνίδια (βάλτε και 5 ασίστ) ενώ στο πρωτάθλημα μόνο έχει 16.
Πρώτο «κανόνι» μαζί με τον Πολ Ονουάτσου της Γκενκ και τον Βίνσεντ 
Γιάνσεν της Αντβέρπ. Όσο για το πόσο θα πουληθεί το καλοκαίρι; Οι 
γερμανοί τον τοποθέτησαν στο top3 της λίστας της Γκλάντμπαχ (η Bild 
μαζί με τον Δουβίκα σε αυτή τη λίστα) και ανέφεραν πως η Γάνδη δεν 
το συζητά με κάτω από 8 εκατομμύρια ευρώ. Και λίγα λένε.

ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ
Στην ΑΕΚ πάνω κάτω ισχύει ότι και στις υπόλοιπες ομάδες για τα μεταγραφικά. 
Φυσικά και κοιτούν την αγορά για το τι γίνεται αλλά το βάρος έχει πέσει στο 
αγωνιστικό κομμάτι. Δεν είναι και λίγο πράγμα πως η ομάδα από εκεί που 
έχανε την επαφή με την κορυφή, το πρωτάθλημα και την πραγματικότητα από 
Οκτώβριο, Νοέμβριο, πλέον διεκδικεί τη Super League 1 και είναι ένα βήμα 
από τον τελικό του Κυπέλλου. Τον Ολυμπιακό 3-0 έχει κερδίσει στον πρώτο 
ημιτελικό.
Και φυσικά μπροστά της η ΑΕΚ έχει το μέγα ματς με τον ΠΑΟΚ την Κυριακή 
(2/4) στην Τούμπα. Ο ΠΑΟΚ δε θα έχει τον Λουτσέσκου στον πάγκο και η 
Ένωση ψάχνει τη νίκη εκτός έδρας που θα σκατζάρει τα μη επιτυχημένα 
αποτελέσματα με Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό στην OPAP Arena.
Μεταγραφικά, λοιπόν, θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αν ο Ματίας Αλμέιδα 
κάνει κίνηση για παίκτη από την Αργεντινή. Ή για αργεντίνο που θα παίζει σε 
άλλο πρωτάθλημα.
Έως τώρα φαίνεται πως ο τεχνικός της ΑΕΚ όσον αφορά τις δικές του 
εισηγήσεις ονομαστικά κινείται περισσότερο σε MLS και Μεξικό, πρωταθλήματα 
δηλαδή που προπόνησε πρόσφατα.
Και στην Αργεντινή έχει καθίσει στον πάγκο (Ρίβερ Πλέιτ, Μπάνφιλντ) αλλά 
έχουν περάσει και κάποια χρόνια.
Αν μη τι άλλο την αγορά την ξέρει αλλά έως τώρα φαίνεται να είναι σε 
δεύτερη μοίρα.  
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ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ
Όσο πλησιάζει προς το τέλος της η σεζόν και ο Παναθηναϊκός δεν έχει 
κλείσει το θέμα με τον Δημήτρη Κουρμπέλη η κατάσταση θα διαιωνίζεται.
Και θα ακούγονται διάφορα. Στη Σκωτία αναφέρουν συχνά πυκνά πως οι 
Ρέιντζερς κυρίως τον έχουν στη λίστα τους προκειμένου να κάνουν κίνηση 
το καλοκαίρι. Γιατί όχι;
Στο βιογραφικό του έχει 6 χρόνια σε ένα κλαμπ όπως ο Παναθηναϊκός 
με την κατάκτηση μάλιστα ενός Κυπέλλου και τη διεκδίκηση φέτος του 
πρωταθλήματος.
Διεθνής παίκτης που γνωρίζουν πολύ καλά οι σκάουτ πως μάλλον θα είχε 
φύγει για το εξωτερικό αν δεν είχε και τα προβλήματα τραυματισμών.
Ακόμα και σε προηγούμενα χρόνια είχε τις προτάσεις του από εκτός Ελλάδας 
αλλά και εντός, δύσκολα ξεχνιέται στο μάρκετ το θέμα με τον ΠΑΟΚ που 
τον ήθελε πολύ.
Πάντως, φέτος ο Κουρμπέλης, το έχει αναφέρει ξανά η στήλη κάνει από 
τις πιο ώριμες σεζόν στην καριέρα του.
Και στην παρουσία του οφείλεται και σε σημαντικό βαθμό η πορεία της 
ομάδας του Γιοβάνοβιτς.
Δίνει άλλο πουσάρισμα όταν παίζει και φέτος αυτό γίνεται αρκετά μια και 
έχει ήδη 29 ματς με 1 γκολ και 2 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις.
Και φυσικά πολλή αθόρυβη δουλειά στο δύσκολο χώρο του κέντρου, που 
έχει κουμπώσει καλά με τον Πέρεθ.

ΕΝΔΕΙΞΗ 
Η καταστροφική σεζόν του Άρη θα γίνει ακόμα χειρότερη αν 
δεν κατορθώσει να εξασφαλίσει την έξοδο στην Ευρώπη. Αν 
κρίνει κανείς από το πρώτο ημίχρονο κόντρα στον ΠΑΟΚ θα 
το καταφέρει, αν δει το δεύτερο ημίχρονο του ίδιου αγώνα, 
θα προβληματιστεί έντονα. Ο τεχνικός διευθυντής πάντως, 
ο Ρόμπερτ Παλικούτσα είναι δεδομένο πως ψάχνει για τον 
επόμενο προπονητή.
Αυτό ήταν γνωστό πριν βγει προς τα έξω και το στόρι με τον 
Ρόμπερτ Προσινέτσκι, που με το που έγινε γνωστό «κάηκε» 
κιόλας. Δεν ήθελε ο Καρυπίδης να βγει προς τα έξω με ποιους 
προπονητές μιλούν οι «κίτρινοι» και οι δηλώσεις του κάποτε 
μεγάλου σούπερ σταρ κροάτη τεχνικού δε βοήθησαν.
Ο Προσινέτσκι είναι μια μεγάλη προσωπικότητα δίχως αμφιβολία 
αλλά η προπονητική του καριέρα τα τελευταία χρόνια δεν πάει 
και τόσο καλά. Με τον Ερυθρό Αστέρα είχε μεγάλο impact.
Πάντως είναι και ενδεικτικό αρχικά τι προπονητή ψάχνει ο 
Παλικούτσα για τον Άρη. Κάποιον που έχει περάσει από μεγάλο 
πάγκο και φυσικά διαθέτει και το κύρος για να επιβληθεί.
Τώρα αν η περίπτωση θυμίζει Μπούργος είναι άλλο ζήτημα.
Και αυτός μεγάλη προσωπικότητα ήταν αλλά απέτυχε.
Από την άλλη πλευρά π.χ. ο Νταμπράουσκας και ο Κόλμαν 
κάνουν μπαμ πως πρόκειται για προπονητές που θα μπορούσαν 
να σταθούν και σε ομάδες με μεγαλύτερους στόχους. Αυτά 
και… βλέπουμε.
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Την προετοιμασία του για το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό στο Φάλη-
ρο ξεκίνησε ο Αρης. Οι Θεσσαλονικείς έχουν τρεις διεθνείς και 
βρίσκονται σε επαφή μαζί τους για να γνωρίζουν την κατάστασή 
τους. Ο λόγος για τους Αμπουμπακάρ Καμαρά και Λουίς Πάλμα 
έχουν κάποια θέματα και δύσκολα θα αγωνιστούν με Μαυριτα-
νία και Ονδούρα αντίστοιχα. Την ίδια στιγμή, θετικά είναι τα νέα 
για τον Ενκουλού.

Οι απουσίες στην επιθετική γραμμή της ΑΕΚ ενόψει επανέναρξης συ-
νεχίζονται. Τη στιγμή που ο Λιβάι Γκαρσία δίνει άνιση μάχη με τον χρό-
νο για να βρεθεί στην Τούμπα, οι πιθανότητες για να μπει αποστολή ο 
Τομ Φαν Βεερτ είναι ελάχιστες. Επομένως, ο Αλμέιδα προσανατολίζε-
ται ήδη σε σχήμα με Αραούχο ή Τσούμπερ στην κορυφή της επίθεσης.

Ημέρα επιστροφών η χθεσινή για τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο οποίος είδε 
αρκετούς από τους παίκτες του να αποθεραπεύονται, τη στιγμή που οι 
Ιωαννίδης – Κουρμπέλης έχουν τεθεί νοκ- άουτ για το ματς με τον 
Βόλο. Ο Αντράζ Σπόραρ έβγαλε το μεγαλύτερο κομμάτι της προπόνη-
σης και λογικά θα δώσει μπει στην αποστολή, ο Πούγγουρας ξεπέ-
ρασε τη γαστρεντερίτιδα που τον ταλαιπωρούσε, ενώ ο Σάρλια απο-
θεραπεύτηκε.

Ο Χάμες Ροντρίγκες (εκτός αποστολής της Κολομβίας για το φιλικό με 
Ιαπωνία) φέρεται να έχει ξεκινήσει επαφές με την Μπεσίκτας σύμ-
φωνα με τουρκικά δημοσιεύματα. Χθες, ο Ολυμπιακός έγινε η πρώ-
τη ομάδα της Ευρώπης που παρουσίασε σε συνεργασία με το Πάντειο 
Πανεπιστήμιο την υπηρεσία της ακουστικής περιγραφής σε άτομα με 
οπτική αναπηρία στα παιχνίδια που θα διεξάγονται στο «Γ. Καραϊσκά-
κης».

Το ταξίδι του Ζοσέ Μπότο στη Λισαβόνα για λογαριασμό του Τιάγκο Ντά-
ντας έδωσε τη σειρά του σε διαπραγματεύσεις του ΠΑΟΚ με την Μπεν-
φίκα. Οπως αναφέρουν πορτογαλικά ΜΜΕ, οι «αετοί» απέρριψαν 
πρόταση ύψους 2,5 εκατ. ευρώ, ενώ ζητούν περί τα 4 εκατ. ευρώ για 
την παραχώρηση του 50% των δικαιωμάτων του παίκτη. Παράλληλα, 
η αγωνία για τη συμμετοχή των Ινγκασον – Κουλιεράκη στο ντέρμπι 
με την ΑΕΚ παρατείνεται.
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ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:00
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΕΚ Β´ OVER 2,5 2,32
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ, ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εξ αναβολής αναμέτρηση στην Αλικαρνασσό με τον Ηρόδοτο 
να υποδέχεται τα πιτσιρίκια της Ενωσης. Οι γηπεδούχοι βρί-
σκονται αγκαλιά με τον υποβιβασμό και ουσιαστικά παίζουν 
μόνο για το γόητρο. Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει στο 
σημερινό παιχνίδι η ΑΕΚ Β´.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΤΣΕΛΤΕΝΑΜ-ΣΕΦΙΛΝΤ ΓΟΥΕΝΣΤΕΙ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την ευκαιρία να πιάσει κορυφή έχει σήμερα Σέφιλντ αλλά 
να κάνει και ακόμα  ένα βήμα για την άνοδο. Βέβαια, προέρ-
χεται απο δύο σερί ήττες και το έργο μέσα στη φορμαρισμέ-
νη Τσέλτεναμ δεν θα είναι εύκολο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΧΑΚΑ-ΛΑΧΤΙ OVER 2,75 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.

ΤΑΪΛΑΝΔΗ 2 15:00
ΟΥΝΤΟΝ ΤΑΝΙ-ΤΣΑΪΝΑΤ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ταιλάνδης θα παίξουμε μπάλα για 
να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Υποβιβάστηκαν και μαθημα-
τικά οι γηπεδούχοι που πλέον θα παίζουν μόνο για το γόητρο. 
Το μεγάλο βήμα για την παραμονή θέλει να κάνει η Τσαϊνάτ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΣΑΝΤΝΕΣ-ΕΓΚΕΡΣΟΥΝΤΣ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να τεστάρουν την 
κατάσταση όλων των παιχτών. Η πρώτη σέντρα στη Νορβηγία 
πλησιάζει και αμφότερες θέλουν να είναι πανέτοιμες.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ OVER 159,5 1,81
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ OVER
Κρίσιμο ματς στο Βελιγράδι ανάμεσα σε Ερυθρό και Βαλένθια. 
Το τελευταίο του χαρτί παίζει ο Ερυθρός και το γήπεδο ανα-
μένεται κατάμεστο. Η Βαλένθια ξέρει καλά ότι με νίκη σήμε-
ρα θα μπει γερά στη μάχη της πρόκρισης.

Η ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ 
ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΤΗΝ 
ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ
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Στην Αττάλεια  
της Τουρκίας  
για προετοιμασία  
ο Μίλτος Τεντόγλου
Η προετοιμασία του Μίλτου Τεντόγλου για τη θερινή σε-
ζόν θα ξεκινήσει από το αθλητικό κέντρο «Γκλόρια» 
στην Αττάλεια της Τουρκίας. Ο Μίλτος Τεντόγλου, με τον 
προπονητή του Γιώργο Πομάσκι και τους συναθλητές του 
Ανδρέα Πανταζή και Σπυριδούλα Καρύδη, θα αναχωρή-
σουν στις 10 Απριλίου για την Αττάλεια και θα επιστέ-
ψουν στις 24 του ίδιου μήνα. Ο Γιώργος Πομάσκι είχε 
επιλέξει το ίδιο κέντρο και το 2019 όπου βρήκε εξαιρε-
τικές εγκαταστάσεις.

ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΗΣ ΤΌΥΡΚΙΚΗΣ 
ΌΜΌΣΠΌΝΔΙΑΣ ΣΤΙΒΌΥ: ΑΓΑΠΗΤΕ 
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΌΥΜΕ 
ΠΌΤΕ ΤΗΝ ΑΥΤΌΘΥΣΙΑ ΣΌΥ
Σε εγκάρδιο κλίμα η συνάντηση του πρόεδρου της τουρκι-
κής ομοσπονδίας στίβου Φατίχ Σιντιμάρ με την Σοφία Σα-
κοράφα. Ο πρόεδρος της τουρκικής Ομοσπονδίας στίβου, 
Φατίχ Σιντιμάρ, επισκέφθηκε την Δευτέρα τα γραφεία του 
ΣΕΓΑΣ, προκειμένου να συναντηθεί με την πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας, Σοφία Σακοράφα και να εκφράσει την ευ-
γνωμοσύνη του για τις ενέργειες που έκανε για την ενί-

σχυση των θυμάτων του καταστροφικού σεισμού. Πα-
ράλληλα ο κ. Σιντιμάρ παρέδωσε ένα δώρο και μία 
επιστολή για τον ολυμπιονίκη Μίλτο Τεντόγλου, προκει-
μένου να τον ευχαριστήσει προσωπικά για τη δωρεά του 
προς τον δοκιμαζόμενο τουρκικό λαό.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ! Η ΚΑΜΙΛ ΧΕΡΌΝ ΕΤΡΕΞΕ 
1.088 ΓΥΡΌΥΣ ΣΕ ΣΤΙΒΌ 400 ΜΕΤΡΩΝ 

ΣΕ ΔΥΌ ΜΕΡΕΣ
Η Καμίλ Χέρον έτρεξε 1.088 γύρους σε στίβο 400 μέ-
τρων  σε δύο μέρες στο Μπρους της Αυστραλίας, καταρ-
ρίπτοντας το παγκόσμιο ρεκόρ για 48 ώρες τρεξίματος. 
Κάλυψε συνολικά 435,336 χιλιόμετρα (270,5 μίλια). Το 
προηγούμενο ρεκόρ, 411,5 χιλιόμετρα (255 μίλια), είχε 
σημειωθεί από τον Τζο Ζακρζέβσκι από τη Μεγάλη Βρε-
τανία τον Φεβρουάριο, το οποίο η Χερόν ξεπέρασε κατά 
24,0 χλμ.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Μεγάλες στιγμές, αναβιώνουν στην Αθηναϊδα! Η 
«Κυρία» της Κυψέλης αποδείχθηκε συνεπέστατη 
στο ραντεβού της με την επιτυχία αφού θριάμβευσε 
στην Εργάνη της γηπεδούχου Δόξα Βύρωνος με 1-0 
στο ντέρμπι που έκρινε την πρωτιά του πρώτου συ-
ναρπαστικού ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ κι έτσι πανηγύρισε 
την επιστροφή της στα «σαλόνια» της Α’ Κατηγορίας 
έπειτα από διάστημα επτά ετών. Μία επιτυχία τερά-

στια σε κάθε περίπτωση, η οποία συνοδεύτηκε με την 
11η διαδοχική νίκη των «κυανόλευκων», οι οποί-
οι σε ισάριθμο ματς διατήρησαν το μηδέν παθητικό. 
Ενα ρεκόρ αξιοζήλευτο ακόμη και για κορυφαίους 
επαγγελματικούς συλλόγους, το οποίο αναδεικνύ-
ει σε όλη του τη μεγαλοπρέπεια την ποιότητα και την 
δυναμική της ομάδας. Με τον αρχιτέκτονα των επι-
τυχιών Μάκη Ραφαηλίδη να στέκεται στους τομείς 
αυτή της επιτυχίας, λέγοντας τα εξής: «Ζούμε εκ-
πληκτικές στιγμές! Οι παίκτες μου ακόμη δεν έχουν 
συνειδητοποιήσει τι ακριβώς έχουν επιτύχει και εί-
ναι άξιοι συγχαρητηρίων γι’ αυτόν τον άθλο! Καταρ-
χάς θα ήθελα να αναφερθώ στην εκπληκτική ατμό-
σφαιρα κάτω από την οποία διεξήχθη αυτό το ντέρμπι 
κορυφής,. Εγινε ένα θαυμάσιο παιχνίδι, αντάξιο της 
ιστορίας των δυο συλλόγων, το οποίο παρέπεμπε σε 
επαγγελματικές κατηγορίες! Πολύς κόσμος και των 
δύο ομάδων βρέθηκε στις εξέδρες και έδινε έναν 
απίστευτο παλμό. Μία ατμόσφαιρα που προάγει το 
ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο της Αθήνας και αναδει-
κνύει το μεγαλείο του! Θα ήθελα να δώσω τα θερμά 
μου συγχαρητήρια στη Δόξα Βύρωνος για την εξαι-
ρετική ομάδα που έχει δημιουργήσει, αλλά και την 
εξαιρετική φιλοξενία που μας παρείχε. Επίσης, θα 
ήθελα να συγχαρώ την διαιτητική τριάδα που πήρε 
άριστα σε μία πολύ δύσκολη και απαιτητική αναμέ-
τρηση τεράστιου βαθμολογικού ενδιαφέροντος., Επί-
σης, θα ήθελα μέσα από την ψυχή μου να συγχαρώ 
τους άμεσους πρωταγωνιστές , τους ποδοσφαιρι-
στές μου που έδωσαν και την ψυχή τους σαν να μην 
υπήρχε αύριο. Τα ρεκόρ που έχουν πετύχει θα μεί-
νουν χαραγμένα στην ιστορία! Πλέον θα προετοιμα-
στούμε για το τελευταίο παιχνίδι της χρονιάς, που 
θα έχει εορταστικό χαρακτήρα, και εν συνεχεία θα 
τα βάλουμε κάτω με την διοίκηση, ώστε να χτίσου-
με το σύνολο, που θα αγωνιστεί στην Α’ Κατηγορία 
την επόμενη σεζόν. Σ’ ένα πρωτάθλημα, που αναμέ-
νεται να είναι πιο απαιτητικό αι συναρπαστικό από 
ποτέ, διότι επιστρέφει στην μορφή των δύο ομίλων 
με 16 ομάδες και σίγουρα κάθε αγωνιστική θα έχει 
τεράστιο ενδιαφέρον».

ΡΑΦΑΗΛΊΔΗΣ: «ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΊΑ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΊΚΤΕΣ ΜΟΥ ΓΊΑ ΤΟΝ ΑΘΛΟ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΑΝ»
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΪΔΑΣ ΜΊΛΗΣΕ ΜΕ 
ΚΟΛΑΚΕΥΤΊΚΑ ΛΟΓΊΑ ΓΊΑ ΤΗΝ 
ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 

Γαζής: «Ίδανικό 
φινάλε με 
ελκυστικό 
ποδόσφαιρο»  

Με τον ιδανικότερο τρό-
πο ολοκλήρωσε ο Άγιαξ 
Ταύρου τις φετινές επί-
σημες αγωνιστικές του 
υποχρεώσεις στον δεύτε-
ρο απαιτητικό όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με εμ-
φάνιση για … όσκαρ συ-
νέτριψε εκτός έδρας το 
εμπόδιο του Παλαιού Φα-
λήρου με 4-0, πιστοποιώ-
ντας την φετινή εκπληκτι-
κή του παρουσία, έχοντας 
σε καταπληκτική ημέρα 
τον Κωνσταντίνο Καλαμά-
τα. Ο 19χρονος μεσοεπι-
θετικός πέτυχε χατ-τρικ 
σ’ ένα ημίωρο (!) (60’, 
62’, 88’) αναδεικνύοντας 
σε όλη του την μεγαλο-
πρέπεια πτυχές της εκτε-
λεστικής του δεινότητας 
και μετέτρεψε το ρευστό 
0-1 του πρώτου μέρους 
όπως είχε διαμορφω-
θεί από το 12ο λεπτό με το 
γκολ του Άγγελου Μαρού-
ση στο εμφατικό 0-4. Με 
τον τεχνικό Γιάννη Γαζή να 
έχει κάθε λόγο να αισθά-
νεται ενθουσιασμένος μι-
λώντας στη στήλη και λέ-
γοντας τα εξής: «Είμαι 
υπερήφανος για τους πο-
δοσφαιριστές μου για 
όλα όσα έχουν πετύχει 
φέτος. Ολοκληρώσαμε 
με τον ιδανικότερο τρόπο 
τις φετινές μας αγωνιστι-
κές υποχρεώσεις συν-
δυάζοντας την νίκη μας 
με ελκυστικό ποδόσφαι-
ρο. Από εκεί και έπειτα 
θα τα βάλουμε όλα κάτω 
όσον αφορά τον σχεδια-
σμό της επόμενης περιό-
δου. Μέσα στην εβδομάδα 
πρόκειται να έχω συνά-
ντηση με κορυφαία διοι-
κητικά στελέχη, ώστε να 
συζητήσουμε το ενδεχό-
μενο επέκτασης της συ-
νεργασίας μας».

Την εκπληκτική της πορεία στο δεύτε-
ρο μισό του φετινού «μαραθωνίου» συ-
νέχισε ακάθεκτη η Ελευθερούπολη με 
την σπουδαία εκτός έδρας νίκη της με 
4-3 επί του Νεοπεντελικού. Σε μία ανα-
μέτρηση, όπου ο δείκτης ποιότητάς της 
κυμάνθηκε σε ιδιαίτερα υψηλά επίπε-
δα και από τα δύο συγκροτήματα, αποτε-
λώντας μία διαφήμιση για το ερασιτε-
χνικό ποδόσφαιρο της Αθήνας, η ομάδα 
του Γιώργου Τζώτζη, έδειξε χαρακτήρα 
και μολονότι βρέθηκε νωρίς πίσω στο 
σκορ πηγαίνοντας στα αποδυτήρια με το 
εις βάρος της 1-0, στην επανάληψη εμ-
φάνισε πτυχές της ποιότητάς της στον 
αγωνιστικό χώρο κάνοντας τη απόλυτη 
ανατροπή. Γεγονός που της επέτρεψε 
να αναρριχηθεί στη ιδιαίτερα τιμητική 
Πέμπτη θέση του β’ ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. 
Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να έχει 
κάθε λόγο να είναι ευτυχισμένος, δη-
λώνοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία ακόμη 
νίκη, την οποία συνδυάσαμε με εξαιρε-
τικό ποδόσφαιρο και πολλές όμορφες 
συνεργασίες, Είναι ευδιάκριτο πλέον 
ότι οι ποδοσφαιριστές μου αρχίζουν να 
αφομοιώνουν στον αγωνιστικό χώρο 
αυτά που τους ζητάω και πλέον αγωνί-
ζονται πολύ πιο ελεύθερα, αναδεικνύ-
οντας πτυχές του πλούσιου ταλέντου 
τους. Εχει αναπτυχθεί μεταξύ μας αμοι-
βαίο αίσθημα εμπιστοσύνης με απόλυτα 
κερδισμένη την ίδια την ομάδα. Σαφέ-
στατα τα μηνύματα που προκύπτουν εί-
ναι τρομερά αισιόδοξα για το μέλλον».

ΣΗΜΕΡΑ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ  
ΤΕΛΊΚΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΑ
Ολοι οι δρόμοι της Αθήνας σήμερα το 
απόγευμα στις 18.00 οδηγούν στη Ρι-
ζούπολη, όπου θα αναμετρηθούν ο Αρης 
Πετρούπολης με τον Μικρασιατικό. Ολοι 
υπόσχονται πως θα διεξαχθεί ένα πολύ 
ωραίο και δυνατό παιχνίδι, μεταξύ των 
δυο μονομάχων και το οποίο αναμένε-
ται να παρακολουθήσουν πολλοί φίλα-
θλοι και των δυο ομάδων. 

Τζώτζης: «Οι 
παίκτες μου 
αφομοιώνουν 
αυτά που τους 
ζητάω» 

Ίωάννου: «Αξιέπαινη 
η προσπάθεια των 
ποδοσφαιριστών μου» 
Το πιο αποφασιστικό βήμα για την εξασφάλιση της πα-
ραμονής της στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ πραγματοποίησε η Λυκόβρυση χάρη 
στο εντυπωσιακό 4-0 επί των Αμπελόκηπων εκτός 
έδρας. Σε μία αναμέτρηση πολύ υψηλών απαιτήσεων, 
το νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων φά-
νηκε πολύ σοβαρό και συγκεντρωμένο, αναδεικνύο-
ντας πτυχές του πλούσιου ταλέντου τους και απέδει-
ξαν ότι η αξιομνημόνευτη πορεία του μόνο ως τυχαίο 
γεγονός δεν μπορεί να θεωρηθεί. Με τον τεχνικό Κώ-
στα Ίωάννου να αναλύει τις σκέψεις του στη στήλη 
απονέμοντας τα εύσημα στους παίκτες του: «Πετύχα-
με μία σημαντική νίκη σε ένα παιχνίδι πολύ καθορι-
στικό για την παραπέρα πορεία μας. Μπήκαμε απόλυ-
τα συγκεντρωμένοι στο αγωνιστικό μας πλάνο από τα 
πρώτα λεπτά και ευτυχήσαμε στο πρώτο 15λεπτο να 
προηγηθούμε με 2-0. Γεγονός το οποίο μας απελευ-
θέρωσε στην συνέχεια κι όλα έγιναν πιο εύκολα για 
την ομάδα μας. Η αλήθεια είναι ότι ακόμη δεν έχουμε 
εξασφαλίσει και μαθηματικά την παραμονή μας, οπό-
τε θα πρέπει να παραμείνουμε απόλυτα συγκεντρωμέ-
νοι μέχρι το τέλος. Ηταν αξιέπαινη η προσπάθεια των 
ποδοσφαιριστών μου».
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Φ-1: Ο Μάκης Ραφαηλίδης

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

70 ΜΕΡΕΣ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

21 Μαΐου. Ανήμερα των Αγίων Κωνσταντίνου κι Ελένης θα κριθεί το πολιτικό μέλλον της 
χώρας. Ενα μέλλον που αν μη τι άλλο, με τα μέχρι στιγμής δεδομένα μόνο ως ζοφερό 
μπορεί να χαρακτηριστεί. 
Για τις επόμενες 70 μέρες θα ακούσουμε πολλά. Πολιτικοί θα μαζεύονται σε τηλεοπτικά 
πάνελ εξαπολύοντας κυρίως κατηγορίες στους αντιπάλους τους και στο τσακίρ κέφι θα 
δίνουν και καμιά ανυπόστατη υπόσχεση. Οι μεν θα φωτογραφίζουν τους δε ως «πληγή για 
την Ελλάδα», η σπέκουλα θα ανθίσει όπως τα ζουμπούλια στα παρτέρια και στο τέλος, θα 
διοργανωθεί και κάποιο στημένο debate με στημένες ερωτήσεις για τα μάτια του κόσμου και 
στο τέλος κάλπη. 
Μέχρι τότε, η αίσθηση της τρομοκρατίας θα έχει αγγίξει τις ψυχές του εκλογικού σώματος. 
Σ’εκείνες της παραγωγικής γενιάς της χώρας (25-45) που έχει περάσει από 40 κύματα τα 
τελευταία 15 χρόνια, θα δημιουργηθεί η πεποίθηση ότι και να ψηφίσουν θα βγουν οι ίδιοι 
και τίποτα δεν θ’αλλάξει. Eπομένως, πολλοί δεν θα μπουν καν στον κόπο να κατευθυνθούν 
προς τα εκλογικά κέντρα. Εξέλιξη που θα «βολέψει» τους κομματικούς σχηματισμούς που 
θα στοχεύσουν στο target group πάνω από 50 ετών. Τη γενιά που σίγουρα θα ψηφίσει. Τη 
γενιά που βολεύτηκε, που έφαγε στην πλειοψηφία της με χρυσά κουτάλια πριν από τρεις 
δεκαετίες, ύστερα προδόθηκε κι απογοητεύτηκε και εν τέλει συμβιβάστηκε με τον πάτο του 
βαρελιού λέγοντας κι «ευχαριστώ».
Η εικόνα που θα αποτυπωθεί στο τέλος από τα ψηφοδέλτια, ανεξάρτητα αν δώσει 
αυτοδυναμία σε κάποιο κόμμα ή οδηγήσει σε κυβέρνηση συνεργασίας, θα έχει ζυμωθεί 
νωρίτερα με την παραπάνω διαδικασία. Και η μαγιά θα είναι ο τρόμος, ο ψυχολογικός 
εκβιασμός και το «μη χείρον βέλτιστον». Κατά τ’άλλα, ζήτω ο θεσμός της δημοκρατίας.
 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


